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Según explican, afectaría gravemente al Cortijo de San Isidro  





En la sesión ordinaria de este mes de julio el Pleno del Ayuntamiento de Aranjuez ha manifestado de forma unánime su rechazo al proyecto referido al parque solar fotovoltaico (PSFV) “Los Pradillos” por la grave afección que su implantación supondría al barrio de La Montaña y al Cortijo de San Isidro.

Los principales impactos causados por el proyecto, reflejados en la Declaración de Impacto Ambiental (DIA) Positiva publicada el 21 de marzo de 2023 en el BOE, son: sobre la atmósfera y sobre la salud y población en la fase de construcción; sobre los suelos agrícolas, sobre la hidrología, sobre la Laguna de Las Esteras; sobre la vegetación, flora y hábitats de interés comunitarios, así como afectación a la fauna incluyendo especies catalogadas en peligro de extinción.

Asimismo, en el DIA se caracteriza afección a numerosos núcleos de población, como Seseña, Villaconejos o Urbanización del Tajo. En cambio, en la relación no figura Aranjuez, a pesar de situarse el PSFV, en su extremo SO, a menos de 50 metros del Barrio de la Montaña.

En concreto, en el barrio de La Montaña, las afecciones, además de las relatadas en el DIA, son: grave afección paisajística de la perspectiva visual desde viviendas e instalaciones educativas; afección visual en la zona de paseo y deporte, en zona NE del Barrio; contaminación lumínica nocturna; afección futura por el uso de herbicidas y detergentes en la parcela (más de 400 ha.); riesgo de radiación electromagnética; impedimento del viento y corrientes de aire; disminución del valor de mercado de los inmuebles, y disuasión de inversores, por afeamiento del paisaje circundante. Es importante señalar que el procedimiento se encuentra en una fase inicial quedando aún muchas vías para presentar alegaciones al proyecto.

A razón de lo expuesto, los grupos municipales políticos de la Corporación municipal, además de haber expresado su rechazo total al Proyecto de PSFV Los Pradillos, se han comprometido a: que se forme una Comisión de seguimiento presidida por un técnico cualificado con la participación de los grupos políticos representados; que se aporte a esta Comisión los informes municipales que motivaron no enviar respuestas a las consultas recibidas de parte del Órgano Ambiental Sustantivo, ni tampoco envío de alegaciones; remitir el Acuerdo Plenario al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, así como a los grupos parlamentarios del Congreso de los Diputados; trasladar este acuerdo plenario a la Consejería de Medio Ambiente, Agricultura e Interior de la Comunidad de Madrid y a los grupos parlamentarios de la Asamblea de Madrid, y manifestar apoyo total a los vecinos del barrio de La Montaña y del Real Cortijo de San Isidro mediante la presentación por parte del Ayuntamiento de Aranjuez de las alegaciones y todos los recursos y acciones judiciales necesarias que permitan la sustanciación del procedimiento.
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